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Samo en pogled v edinstvene, temno rjave oči Indijca ali
Indijke je dovolj, da je dolgo potovanje v malo indijsko
deželo na zahodni obali arabskega morja poplačano ...
če zelo pozorno pogledate, boste v teh očeh mogoče
našli vhod v človeško dušo ...

TRANCE DANCE
Poznavalci pravijo, da so bile “beach parties” in “full moon raves” v
70. in 80. letih le čajanke v primerjavi s trance partiji v 90. letih.
Danes so take zabave v Goi velik posel. Zvezdniški DJ-i s celega
sveta z mogočnim ozvočenjem teleportirajo navdušene plesalce v
trans, domačini pa zmedeno zmajujejo z glavami in se skeptično
sprašujejo, če ima to sploh kaj skupnega z glasbo. Vsak, ki je
namenjen na sever province na Goa party v Anjuno ali Vagator, bo
kmalu ugotovil, kakšno zvezo ima to z glasbo. Okoli božiča in
novega leta se zadeva še posebej razbohoti, medtem ko najbolj
navdušeni, “hardcore” raverji uživajo v Goa partijih celo sezono.

POIŠČI SE!
Na jugu, kjer najdete osamljene, s palmami obrobljene plaže in
pokrajino, ki je že kar kičasto klišejska, pa je tišina skoraj oprijemljiva.
To ni mesto za zabavo, ampak za dušo in telo. “Izgubi se za tri dni
in našel se boš za celo življenje,” je značilni slogan na letakih za
delavnice joge. Mogoče je tudi portugalski pomorščak Vasco de
Gama izkusil podobne občutke, ko je leta 1398 (skoraj istočasno
kot njegov kvazi kolega

Krištof Kolumb na drugem kontinentu) odkril prave Indijce,
medtem ko je Kolumb pravzaprav odkril ameriške Indij(an)ce.

KOPALKE
V Goi pravzaprav samo turisti in popotniki nosijo bikini ali malo bolj
pokrivajoče kopalke. Goačani in Indijci kopanje v morju bolj
namenjajo higieni in še takrat ne vključujejo nujno slačenja oblek.
Za nekatere je torej stik z vodo spiritualno dejanje, za druge pa
zgolj športna aktivnost. Tretji pa se preživljajo prav s pomočjo
dejstva, da je ta tekoči element še vedno privlačen, vsaj tistim, ki
nimajo te sreče, da celo življenje gledajo morje iz svoje sobe,
kuhinje ali kopalnice.
“Baga Beach boys” še vedno sanjajo o čudoviti karieri igralca ali
body builderja. Že od malega so prisiljeni v neprostovoljno
prilagajanje: pozimi delajo kot ribiči, poleti pa lenobnim
obiskovalcem plaže za 50 rupijev oddajajo v najem obrabljene
ležalnike. Njihov največji dnevni zaslužek pa ni niti en obrabljen
evro. Marsikdo bi rekel, da ni lepšega v življenju kot celodnevno
postopanje po plaži, spogledovanje s turist(kam)i in nabiranje
donosnih strank. Na prvi pogled je res vse lepo in prav, če bi le
življenje na Goi nudilo kaj več kot bedo neizbežnega zaviranja
želenih življenjskih poti, ki se razblinijo kot iluzija v migljajoči se
severnoindijski opoldanski vročini. Sicer pa so še v 60. letih tukaj
hipiji razširjali svoje prepričanje, da človeštvo rabi samo svobodo in
ljubezen za preživetje, pa vendar danes tu ni več sledov prave
hipijske dobe (in vseh ostalih preživelih oblik). Njihovo prisotnost
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pa nihče ne pogreša, saj lokalni ljudje, ki še vedno trpijo
pomanjkanje družbene in socialne blaginje dežele, nimajo veliko
dobrega povedati o “belopoltih tujcih z nahrbtnikih”.

STOPINJE V PESKU
Zdi se, da so Portugalci vedno izbirali svoje kolonije glede na
tropsko podnebje in tako se predvideva, da je bila njihova prava
motivacija želja po neskončnih počitnicah. Seveda so bili
domačini v Goi manj entuziastični glede nenapovedanega
obiska, ki je trajal dolga stoletja. Arhitektura, hrana, jezik in
seveda religija jasno kažejo na portugalski vpliv. Žrtve
pokristjanjenja pa so bila tudi tradicionalna svetišča, kar pomeni,
da je danes večina hinduističnih templjev v Goi pri svoji starosti
300 let popolnoma pomlajenih in bleščečih, v pravem indijskem
stilu. Ima pa tudi to svojo dobro stran: že ko obiščete svoj drugi
tempelj, vam je jasno, da “če si videl enega, si videl vse”.

DAROVANJA, OBIČAJI IN LEKI
Nevedni turisti se pogosto ne morejo upreti skušnjavi, da bi si po
svoje razlagali pravila obnašanja v templju: problem nastane že
pri vprašanju, ali se sezuti pred vhodom ali ne, ali sprejeti
darovane jedi z levo ali desno roko, da ne govorimo o
brezbrižnem dotikanju kipov bogov in ponosnem razkazovanju
zunanjih znakov moškosti in ženskosti (vsekakor pa ne
moralnosti). Samo vprašanje časa je, kdaj bodo glavna hindujska
božanstva Vishnu, Brahma in Shiva izgubila potrpljenje in
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kaznovala take brezobzirneže s strelo ali vojsko angelov. Zaenkrat
se take prestopke še vedno velikodušno spregleda, ko pa bo
Ganesh, slonji bog, začel nositi svoj rilec na desni strani, pa bo tudi
te šale konec ...
Kakorkoli že, feni - goačanska narodna pijača, pomaga pozabiti te
škandalozne prizore. Kristalno čista pijača, po okusu podobna
odišavljenemu bencinu, od pivcev zahteva spoštovanje. Za to
fatalno pijačo, ki jo delajo iz indijskih oreškov ali iz kokosa, na srečo
obstaja zdravilo. V primeru “mačka” goačani zmešajo štiri
zdrobljena poprova zrna z vročo vodo. Zaprete oči, čim hitreje
pogoltnete – in vse je spet v najlepšem redu. To pa je samo ena od
mnogih skrivnosti indijske kuhinje ...

NENAVADNO IN PIKANTNO
Kakšno moč imajo začimbe na človeštvo, v kulinaričnem in
medicinskem smislu, lahko odkrijete ob obisku pridelovalnice začimb.
Spoznate lahko najbolj eksotične začimbe takorekoč sveže z
drevesa, v njihovih originalnih oblikah, ki so večinoma evropskim
potrošnikom neznane. Čeprav Goa ni “prava” Indija, je degustacija
zelo zanimiva in če vas bodo okusi premamili, lahko ujamete nočni
vlak do Indije oz. sosednje pokrajine Karnataka, preden se vrnete
nazaj na zahod, v povsem drug svet.

Od novembra 2004 naprej so na voljo direktni leti v Goo iz
Dunaja s prevoznikoma Pineapple Tours in Lauda Air. Najbolje je,
da se kar odpravite ...


